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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fur die Arbeiten
zugelassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor,
following these instructions and in compliance with the applicable
regulations.

[fr] Instructions importantes pour l'installation/le montage
Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste qualifié
pour les opérations concernées et dans le respect de la présente
notice et des prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu yka3aHusi BbB Bpb3ka C MHCTanaumsita/MoHTaxa

WHcTanauysita/MoHTaxbT TpsibBa Aa ce M3BbpLUBa OT NMULEH3VPaH
3a paboTuTe CreLmanmicT B CbOTBETCTBUE C HACTOSLLIOTO
PBKOBOACTBO ¥ C MPUMOXMMUTE pasnopeadu.

[cs] Dulezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montéz musi pii dodrZeni pokynt uvedenych v tomto navodu
a platnych predpisti provést odborny pracovnik s pfislusnym
opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

lInstallationen/monteringen skal foretages af en godkendt installater
under overholdelse af denne vejledning og de geeldende forskrifter.

[el] ZnpavTikég uTTOBEIEIG YIa TNV eyKaTAoTOG/OUVAPHOAGYNON
H eykatdoTaon/Totmo0ETnon TTPETTEN VO avaTiOETaI OE EKTTAIBEUHEVO
IO TIG CUYKEKPIUEVEG EPYOCIEG TEXVIKO TIPOCWTTIKO HE TAPNON QUTWV
TWV 0BNYIWV KABWG Kl TWV OXETIKWY TTPOBI0YPAPUIV.

[es] Indicaciones importantes para instalaciéon/montaje

La instalacion/el montaje debe realizarla personal especializado que
esté autorizado para realizar estos trabajos y que tenga en cuenta
estas instrucciones y la normativa vigente.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaazi tohib labi viia vaid selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[nI-BE] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met
deze handleiding en de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeité asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin tdihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asennus- ja
kokoonpanotyét voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

[hu] Fontos tudnivalok az installalashoz/szereléshez

Atelepitést/szerelést egy, a munkalatokra felhatalmazott szakembernek
kell végeznie, jelen utasitas és az érvényes eléirasok figyelembevétele
mellett.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza di queste istruzioni e delle
direttive vigenti.

[ka] 8608369emm3360 800100198300 0BLGME0NLEIZ0L/BmMBGE 5030l
0BLEMENY/8MBESI0 YBCos 3obbmMEngmeogls LeB1Bsmgdnlion3znl sd3gdmmo
3350053030900 39MLmMBsgmls Bngf, BmgBacen gsbafalinls cos3non.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliavimo / montavimo darbus, laikydamiesi Sios instrukcijos
reikalavimy ir galiojan¢iy taisykliy, privalo atlikti Siems darbams jgalioti
specialistai.

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadiSanu / montazu
Uzstadisanu/montazu javeic atbilstoSajiem darbiem sertificEétam
specialistam, ievérojot 8o instrukciju un spéka esoSos noteikumus.
[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet door een erkend installateur volgens de
geldende voorschriften worden uitgevoerd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering

Installasjonen/monteringen skal gjennomfgres av autoriserte
installatarer, og installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter
skal folges.

[pl] Wazne wskazowki dotyczace instalacji/montazu
Instalacje/montaz powinien wykona¢ specjalista uprawniony do tego
typu prac z uwzglednieniem informacji podanych w niniejszej instrukcii
oraz aktualnie obowigzujgcych przepisow.

[pt] Indicagdes importantes relativas a instalagao/montagem

Alinstalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico autorizado
para os trabalhos, respeitando este manual e as prescri¢oes validas.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul
Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respectandu-se prezentele instructiuni si
prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble yka3zaHus NO NOAKINIOYEHNIO/MOHTaXy

IMoakntoveHne/MOHTaX AOIPKHbI BbIMOMHATD TOMBKO CreLmManmcTb,
MMetoLLME JOMYCK K BBIMOSHEHWIO Takvx paboT, npu cobrnogeHnn
TpeboBaHW 3TON UHCTPYKLMN 1 AEVCTBYHOLLIMX HOPM W NpaBur.

[sk] Dolezité pokyny tykajtice sa inStalacie/montaze
InStalaciu/montaz musi vykonat odbormny personal, ktory ma
opravnenie pre vykon tychto prac, pricom musi dodrziavat' pokyny
uvedené v tomto navode a platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Instalacijo/montaZo lahko izvede samo pooblascen strokovnjak ob
upostevanju teh navodil in veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Owu instalaciju/montazu moraju da obave stru¢na lica koja su
ovlaSc¢ena za obavljanje takvih radova u skladu sa ovim uputstvom i
vazecim propisima.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utféras av en behorig och tekniskt
utbildad person enligt denna anvisning samt gallande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 6nemli uyarilar

Kurulum/montaj, bu galismalari yapmasina musaade edilen uzman
kisiler tarafindan isbu kilavuz ve gecerli yonetmelikler dikkate alinarak
yapiimalidir.

[uk] BaxnuBi BKa3iBKM LLIOA0 YCTAHOBKU/MOHTaXy

BcTaHoBneHHS/MOHTaX NOBUHHI BYKOHYBaTK chaxiBLi, LLO A0MNyLLEHi
[0 BVYKOHaHHS! Takux pobiT, i3 4OTPUMaHHSAM LET IHCTPYKLIT Ta Ajtoumnx
npunucis.

[zh] ZESEMETEIRS
SR TIE A TS A R,
ER A REF AR BRI TERAGEREK
aanillfus il dala cldiadie [ar]
Al il sl sled e ga canlly Al ¢ jemn anadic U8 Ge genillaS Gl o of ng
3 gl 0 i aga i S [fa]
JalS a5 it 5 el S (il 4 e 4S (51 48 yn (53 8 o 55 3y 35 oo
2 plas) ada g je Sl e 4
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Pos | Dénomination Numéro de commande |PG Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

AR
15|5/8/88/5/&
SRR I IR
A
| | @i | & | & | @ |

1 |DESSUS EQUIPE 8716832664 0 39| m

1 |DESSUS EQUIPE 87168327850 39 LR BN |

1 |DESSUS EQUIPE 87168327980 40 HEE

1 |DESSUS EQUIPE 87168332650 42 ]

2 |SACHET 10 PENES 8716826 9400 21 |ammm | EN

2 |Piéce de raccordement (10x) 87229165010 12 ]

3 |ISOLATION COUVERCLE 8716 827 256 0 38 ]

3 |Isolation couvercle 200 8716 827 8810 34 |m

3 |Isolation couvercle 350 8716 828 356 0 34 HEE

3 |Isolation couvercle 160 8716 828 358 0 34 HEE

4 | Couvercle echangeur 17 87168337960 38 |m

4 | Couvercle echangeur 23/27 87168337970 37 HEE

4 |COUV.ECHANGEUR ISOLE 87168338790 42 HEE

4 |DESSUS ECHANGEUR ISOLE 87168345810 52 ]

5 |SACHET 10 GACHES 8716826 9410 19 EEEENEENR

6 |COTE GAUCHE EQUIPE 87168326620 41

6 |COTE GAUCHE EQUIPE 87168327840 41 LR BN |

6 |COTE GAUCHE EQUIPE 87168327970 42 HEEE

7 |ISOLATION COTES 87168332570 35 | m

7 |ISOLATION COTES 8716 8332580 35 LR BN |

7 |ISOLATION COTES 87168332590 36 ]

8 |BOITIER ELECT. PLIE 87168326570 36 m|mm®m

8 |BOITIER ELECTRIQUE PLIE 87168332110 37 ]

9 |Tube PVC 25x1,5 L:330mm 8716827 1620 21 |m

9 |Tube PVC 25x1,5 L:480mm 8716827 1740 33 LR BN |

9 |Tube PVC 25x1,5 L:630mm 8716 827 200 0 33 HEEE

10 |Passe-fil SAREL 87168030710 25 |am|mm | E NN

11 |FACADE ECHANGEUR CHALEUR 87168326300 Mimmnnmnnn

12 |Douille 1 8716827 2950 FORE AN AN AN B B BN AN

13 |PORTE BLANCHE 87168326390 ECEE AN AN BN B B AN

13 |Porte blanche 78 8716 8332090 40 ]

14 |Trappe de visite 87168337510 25 m|m|m | m|EEE

15 |Isolation trappe de visite 87168337490 26 HEE ]

16 |Rail braleur 17 87168337870 29

16 |Rail braleur 23/27 87168337880 27 LR BN |

16 |Rail braleur 34/39/78 87168337890 29 HEEE

17 |FOND INOX CDC.PLIE 87168326260 41 | m

17 |FOND INOX CDC. PLIE 87168327740 41 LR BN |

17 |FOND INOX PLIE 87168327870 41 ]

18 |Pieds 13MM 8716827 146 0 2 |mmmmmm N

18 |BOULE LISSE D.32 M6 8716 827 259 0 18 ]

19 |Pieds arriéres M6 X 25 8716 826 936 0 2 |gmmmE NN

20 |[ECROU PLASTIQUE 87168272250 O mmmmmmnn

21 |RONDELLE PLASTIQUE 8716827 226 0 O mmmmmmnn

22 |Réduction F 3/8 M 1/4 8716827 2240 21 |mm|mm NN

23 |COTE DROIT EQUIPE 87168326610 41 | m

23 |COTE DROIT EQUIPE 87168327830 41 LR BN |

23 |COTE DROIT EQUIPE 87168327960 42 HEEE

25 |Tige d'assemblage M6 EHLE 17 8716 827 158 0 28 |'m

25 |Tige d'assemblage M6 EHLE 23/27 87168271720 34 LR BN |

25 |Tige d'assemblage M6 EHLE 34/39/78 8716827 198 0 34 HEEE

26 |ARRIERE + ANTI-REFOULEUR 87168326280 43 |m

EHLE 17/23/27/34/39/78 Pieces de tole
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Pos | Dénomination Numéro de commande |PG Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

Wiw W W w|w|w
mmm|ooo|o|o
Z|Zza|Zz|Zz|a|z|Zz
c|0|0/0|0|0|3|T
I EEEEENED D 2
NN N[O M|~
W wfw|wfww|w
U [ U Y T [ U U ) U I
I IT|I|T|T|T|T|T
L | 0 | O | i | |||

26 | Coupe tirage antirefouleur EHLE 23/27 87168327760 43 HEE

26 |ARRIERE CDC ISOLE 87168340180 40 HEEE

27 |SECU ANTI-REFOUL.(R) 8716827 1450 34 mlmmm

27 |Spott EHLE 34/39/78 8722916 563 0 27 HEE

28 [ISOL.THERM.100x100x12,7 87168272220 2 aeennnm

29 [ISOLATION ARRIERE 87168333860 36 HEEE

30 |ARRIERE PLIE 87168326630 3| mmmEEEN

30 |ARRIERE PLIE 87168331000 40 ]

31 |ADAPT.3 P ALA 18.2/BL 87168343490 2 |mmmmE N NN

32 |Bride arrivée gaz 8716834 0470 19 mmmmEnnN

33 | Plaque de protection 8716834 0310 41 | mm|m|mm|mE N

34 |Serre-cable PA 6.6 naturel 87168125610 25 |am|mm | E NN
CLAPET ANTI RETOUR 1 87229551020 36 ]

SET DE PIECES DE RACCORDEMENT + FLEXIBLE 9100 000 378 ]
EHLE 17/23/27/34/39/78 Pieces de tole
Blechteile
Mantel 1
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Pos | Dénomination Numéro de commande |PG Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

W w W wfw w|w
M| 0|m0oimMo0n|;m
Z|Zza|Zz|Zz|a|z|Zz
c|o|c|gjo|c|8|a
N~ ||
NN N[O M|~
W wfw|wfww|w
U [ U Y T [ U U ) U I
I IT|I|T|T|T|T|T
L | 0 | O | i | |||

1 |Raccord f 3/4 8716 826 667 0 EXEE AN AN AN O BN BN A0

2 |CHICANE ECHANGEUR PLIE 8716 833456 0 35 | m

2 |CHICANE ECHANGEUR PLIE 87168334570 35 ]

2 |CHICANE ECHANGEUR PLIE 87168334580 35 [ N |

2 |CHICANE ECHANGEUR PLIEE 8716834 4650 35 | N |

2 |CHICANE ECHANGEUR PLIEE 8716 834 466 0 33 [ BN |

3 |ECHANGEUR CHALEUR ALU 87168326240 54 'm

3 |ECHANGEUR CHALEUR ALU EHLE 39 87168326550 56 [ N |

3 |ECHANGEUR CHALEUR ALU 87168327720 55 ]

3 |ECHANGEUR CHALEUR ALU 87168345320 55 | N |

3 |ECHANGEUR CHALEUR ALU 8716 8345380 56 [ BN |

4 |Bouchon Prise Clixon(Al) 8716828 118 0 28  m|m|H|m|E N E®N

5 |Limiteur de température 105°C 8716 829 503 0 EXHE AN BN AN BN AN N BN |

6 |Bouchon prise 1/2 CTN 87168339110 2  @gmEmEE N

7 |SONDE NTC SENSOR 87168314700 26| mm|mm EE NN

8 |Echangeur de chaleur emaille 17 87229169020 48 | m

8 |Corps de chauffe EHLE 23/27 87229209020 53 LR BN |

8 |Corps de chauffe EHLE 34/39/78 87229319020 55 HEEE

9 |Ecrou 87168272160 18 mm|mm | m mm

10 |Purge manuel 3/8 87168326400 24  gm|E|mmE BN

11 | Volute de circulateur 3/4-1 87168319350 42 mamnnEEnn

12 |Joint torique D.18 x 2,5 8716 831 567 0 AN BN AN AN AN OR 0N OE

13 |Joint torique D.25,07x 2,62 8716 831 566 0 AN BN AN AN AN OR 0N OE

14 | Moteur circulateur UPS 15-50 MBP ou PM 87168315170 47 |m|m|m|m

14 | Circulateur UPS15-60 MBP S2 EHLE 34/39/7 8716834 0320 48 HEEE

15 |Joint 1" Afm34/2 Ep3 8716 854 791 17 |mm|m|m mmnm

16 | TUBE RET.CIRCUL.ISOLE 87168345510 ECEN AN AN AN O B BN AN

17 | Joni torique AFM34 D30X18X3 87168339360 O mmmmmmnn

18 | TUBE RET.BRUL.ISOLE 8716 834 552 0 7 |mmmmE NN

19 |ROBINET DE VIDANGE 87168319340 EORE AN AN AN O B BN A0

EHLE 17/23/27/34/39/78 Caloporteur

Warmeubertrager
Warmtewisselaar 2
9 6720815731
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Pos | Dénomination Numéro de commande |PG Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

W w W wfw w|w
M| 0|m0oimMo0n|;m
Z|Zza|Zz|Zz|a|z|Zz
glg|g|igeieleiele
N~ ||
NN N[O M|~
W wfw|wfww|w
U [ U Y T [ U U ) U I
I IT|I|T|T|T|T|T
L | 0 | O | i | |||

1 | Plaque fixation braleur EHLE 17 87168339410 26 | m

1 | Plaque fixation braleur EHLE 23/27 87168339420 24 LR BN |

1 |Plaque fixation braleur EHLE 34/39 87168339430 24 HEEE

2 |ARRIVEE GAZ (R) 87168326370 41 | m

2 |ARRIVEE GAZ (R) 87168327800 41 LR BN |

2 |ARRIVEE GAZ (R) 87168327930 41 HEEE

3 |Joint 3/4" Afm34/2 Ep2 8716 854 790 14 | mm|mmmmnm

4 |VANNE GAZ 8716 835054 0 46 | mm|m| | EEE N

5 |KIT BOITIER ELECTRONIQUE 87168342720 54mmmmEE NN

6 |Couvercle Pr Boit.Cvbc 87168333780 2 |mmmmE N NN

7 |Joint10,5x2,7 87168336790 (CER IR 3N BN BN R AR AN

8 |Diaphragme gaz 17/23 nat 87168342850 2 mm

8 |Diaphragme gaz 27 nat 87168342860 22 u

8 |Diaphragme gaz 39 nat 8716 834 287 0 22 [ 2N |

8 |Diaphragme gaz 17/23 but 87168342880 22 | ]

8 |Diaphragme gaz 34 nat 8716 8345710 22 |

8 |Diaphragme gaz 34 but 8716 8345720 22 |

9 |ARRIVEE GAZ CINTREE 87168336840 ZCRE AN AN AN B B BN AN

10 |Bloc Allumage/Detection 8716824 0730 37 m|m|Em|mm N ENE

11 |PLAQ.SUP.AVANT.EQUIPEE 8716 834 269 0 27 |mm|mm NN

12 |VIS H M5 BRULEUR BNOX 8716 834 0330 18 mm|mm | m mm

13 |Kit nourrice gaz EHLE 17 (GN) 87168342790 47 |m

13 |Kit de transformation de gaz EHLE 27 "23 87168342800 48 u

13 |Kit nourrice gaz EHLE 39-78 (GN) 87168342810 49 [ N |

13 |Kit nourrice gaz EHLE 23 (GN) 87168345730 46 ]

13 |Kit nourrice gaz EHLE 34 (GN) 87168345740 47 ]

13 |Kit nourrice gaz EHLE 23 (GP) 87168345750 46 ]

13 |Kit nourrice gaz EHLE 34 (GP) 87168345760 47 ]

14 |KIT BRULEUR 8 BNOX 87168342730 57 |'m

14 |KIT BRULEUR 13 BNOX 87168342740 62 ] n

14 |KIT BRULEUR 18 BNOX 87168342750 65 ] [ N |

14 |KIT BRULEUR 13 BNOX 87168342770 54 ]

14 |KIT BRULEUR 18 BNOX 8716834 2780 54

15 |Bride arrivée gaz 8716834 0470 19 m|mmmm [ N |

EHLE 17/23/27/34/39/78 Braleur
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Pos | Dénomination Numéro de commande |PG Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

Wiw W W w|w|w
mmm|ooo|o|o
z|Zz|la|z|Zz|a|Zz|Z
c|0|0/0|0|0|3|T
~Nlolo~s Y (S |o|o
I I IR A
Wiwwiww w{ww
o e O e e O e e o
I|T|T|T|T|T|T|T
W ||| |||
1 |Tableau électrique 8716 8436830 S3mmmmmE®NE
1 | TABLEAU CDE EQU.- G2500 FBGN FBGN 78H N 8716 843697 0 47 ]
2 | TABLEAU CDE. PLASTIQUE FBGN GAZ 2500 FK 8716 8436850 3| mEmE N E NN
3 |COUVERCLE TABLEAU PLAST LDM 87168333940 HEEEEENEN
4 | TABLEAU PLASTIQUE BLANC BSH 8716 844 488 0 ECHE AN AN AN O BN BN A0
5 |CACHE HORLOGE PLASTIQUE 8716 843684 0 22| gmmm E N NN
6 |BOUTON (+) PLASTIQUE 87168437030 22| gmmm E N NN
7 |BOUTON REARMEMENT PLAST. 87168326490 2 |gmmmE NN
8 |BOUTON (-) PLASTIQUE 87168437040 22| gmmm E N NN
9 |Boutons O/l 8716 8326520 2 |gmmmE NN

10 |PLATINE TECHNIQUE TABLEAU CDE BLANC 8716 844 487 0 EXmE AN AN AN A B AN AN

11 |PLATINE DE CDE. 8716 832656 0 A7 | mmmmEEE N

12 |Ecran LCD 87168326530 EORE AN AN AN B B BN A0

13 | Connection de masse 8716 832006 0 21 |ammm | EN

14 |Manométre 0 a 4 Bar 87168326410 22| gmmm E N NN

15 |Panneau blanc 78 87168332190 38 ]

Fusible T2A 87168007310 2 |ammnnEEN
CABLE DE RACCORDEMENT L2000 3 FILS + FIC 87168203760 23 ]
FAISCEAU CABLAGE 87168326440 42
FAISCEAU DE CABLAGE 87168332160 49 ]
Fusible (10x) 2 AT 8716 834 5820 19
Manchon F 3/4"- M1/2 8716 8350610 24
EHLE 17/23/27/34/39/78 Tableau de commande
Schaltkasten
Schakelkast 4
13 6720815731
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Pos | Dénomination Numéro de commande |PG Remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Benaming Bestelnummer Opmerkingen

Wiw W W w|w|w
mmm|ooo|o|o
z|Zz|la|z|Zz|a|Zz|Z
c|0|0/0|0|0|3|T
~Nlolo~s Y (S |o|o
I I IR A
Wiwwiww w{ww
o e O e e O e e o
I|T|T|T|T|T|T|T
W ||| |||

85 |UNION DROIT MF1 8716 830258 0 O mmmmmmnn

86 |Joint plat EPDM 65 1"-1/2 D.44X32X3 8716 801008 0 17 |mm|m|m mmnm

88 |TéF 1"-1"-1"1/2 8716 827 2610 EXEE AN AN AN O BN BN A0

89 |FLEXIBLE 8716 827 2620 7 mmmm E NN

90 |Coude FF 1 8716 827 260 0 2 |gmmmE NN

EHLE 17/23/27/34/39/78 Conduites de groupe EHLE

Rohrgruppe EHLE
Leidinggroep EHLE 5
15 6720815731

2021/09




Liste des traductions

Ubersetzungsliste Vertalinglijst
Pos |Beschreibung Benaming
1 Baugruppe Montagegroep
1 |Abdeckung EHLE 17 Afdichting EHLE 17
1 |Abdeckung EHLE 23/27 Afdichting EHLE 23/27
1 Abdeckung EHLE 34/39 Afdichting EHLE 34/39
1 Abdeckung EHLE 78 Afdichting EHLE 78
2 Kabelklemme Draadclip
2 Verbindungsstiick (10x) Verbindingsstuk (10x)
3 Warmedammung 700/900 Warmte-isolatie 700/900
3 Wéarmedammung 200 Warmte-isolatie 200
3 Wéarmedammung 350 Warmte-isolatie 350
3 Warmedammung 160 Warmte-isolatie 160
4 Verschlussdeckel 17 Afdekdeksel 17
4 Verschlussdeckel 23/27 Afdekdeksel 23/27
4 Verschlussdeckel 34/39 Afdekdeksel 34/39
4 Verschlussdeckel 78 Afdichting 78
5 Kabelklemme Draadclip
6 Seitenwand links EHLE 17 Zijpaneel links EHLE 17
6 Seitenwand links EHLE 23/27 | Zijpaneel links EHLE 23/27
6 §j};eg';;”§“d links EHLE Zijpaneel links EHLE 34/39/78
7 Wéarmeddmmung EHLE 17 Warmte-isolatie EHLE 17
7 Warmedammung EHLE 23/27 |Warmte-isolatie EHLE 23/27
7 g\fjgg;‘;émm””g EHLE Warmte-isolatie EHLE 34/39/78
8 Halterung EHLE 17-39 Houder EHLE 17-39
8 Halterung EHLE 78 Houder EHLE 78
9 |RohrL330 Pijp L330
9 Rohr L480 Pijp L480
9 |RohrL630 Pijp L630
10 |Kabeldurchfiihrung Doorvoertule
1 Feuerraumverschlufl Voozijde verbrandingskamer
12 |Hilse Bus
13 | Tir weiss 17-39 Deur wit 17-39
13 | Tir weiss 78 Deur wit 78
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Liste des traductions

Ubersetzungsliste Vertalinglijst

Pos |Beschreibung Benaming

14 |Flansch Aansluitflens

15 |Isolierplatte Isolatieplaat

16  |Fihrungsplatte 17 Geleidingsplaat 17

16  |Fihrungsplatte 23/27 Geleidingsplaat 23/27

16 |Fihrungsplatte 34/39/78 Geleidingsplaat 34/39/78

17 |Sockel EHLE 17 Sokkel EHLE 17

17 |Sockel EHLE 23/27 Sokkel EHLE 23/27

17  |Sockel EHLE 34/39/78 Sokkel EHLE 34/39/78

1 |stliug 1o OET 13WM (VOORMN)

18 Kugelknopf ERE 700/900 EHLE | VOET KOGELKNOP EHLE 78
78 (EX-8722951724)

19 |StellfuR M6 X 25 VOET M6 X 25

20  |Uberwurfmutter Wartelmoer

21 |Lagerscheibe Lagerschijf

22 |Reduziernippel Verloopnippel

23 |Seitenwand rechts EHLE 17 Zijpaneel rechts EHLE 17

23 |Seitenwand rechts EHLE 23/27 |Zijpaneel rechts EHLE 23/27

23 gj}g};":”d rechts EHLE Zijpaneel rechts EHLE 34/39/78

25 |Zugstange M6 EHLE 17 EEG???TANG M6 120/160

25 |Zugstange M6 EHLE 23/27 (DET(/:\sAgszggoNs;:v)le EHLE 23/27

25 |Zugstange M6 EHLE 34/39/78 |Trekstang M6 EHLE 34/39/78

26 |Abgassammler EHLE 17 Valwindafleider EHLE 17

26 |Abgassammler EHLE 23/27 Valwindafleider EHLE 23/27

26 Bodenblech hinten EHLE Bodemplaat achteraan EHLE
34/39/78 34/39/78

27  |Nachristsatz AGU 17/23/27 TTB EHLE 17/23/27

27 Abgasiiberwachung EHLE SERVICE T.T.B. ER/ERE EHLE
34/39/78 34/39/78

28 Warmedammung ISOLATIE ACHTERWAND
100x100x12,7 100X100X12,7 EHLE

29 |Bodenblech hinten EHLE 34/39 | Soaopiaat achteraan EHLE

30 |Bodenblech Bodemplaat

30 |Rickwand EHLE 78 Achterwand EHLE 78

31 |STECKER V3V Aansluitstuk

32 |Rohrflansch Buisflens

33 | Abschirmblech Afschermplaat
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Liste des traductions

» . Vertalinglijst
Ubersetzungsliste 9
Pos |Beschreibung Benaming
34  |Zugentlastung Trekontlasting
RUCKSCHLAGVENTIL 1 TERUGSLAGKLEP 1
SET ANSCHLUSSSTUCKE + |SET KOPPELSTUKKEN +
FLEXIBEL EHLE 78 FLEXIBEL EHLE 78
2 Baugruppe Montagegroep
1 Schraubstutzen 3/4" Draadstuk 3/4"
2 Luftleitblech EHLE 17 Luchtgeleidingsplaat EHLE 17
2 Luftleitblech EHLE 27 Luchtgeleidingsplaat EHLE 27
2 |Luftleitblech EHLE 39/78 Luchtgeleidingsplaat EHLE
39/78
2 Luftleitblech EHLE 23 Luchtgeleidingsplaat EHLE 23
REMPLAAT
2 Luftleitblech EHLE 34 WARMTEWISSELAAR EHLE
34
3 Warmetauscher ALU EHLE 17 |Warmtewisselaar ALU EHLE 17
3 Warmetauscher ALU EHLE 39 |Warmtewisselaar ALU EHLE 39
3 Warmetauscher ALU EHLE 27 |Warmtewisselaar ALU EHLE 27
3 Warmetauscher ALU EHLE 23 |Ketelblok EHLE 23
3 Warmetauscher ALU EHLE 34 |Ketelblok ALU EHLE 34
4 Stopfen Doorvoertule
5 Temperaturbegrenzer 105°C CLIXON 105° EHLE-EHR(E)
6 Stopfen Doorvoertule
7 Temperaturfihler Temperatuurvoeler
. GEEMAILLEERDE
8  |Radiator EHLE 17 KETELRADIATOR 120/160
8 Warmeubertrager EHLE 23/27 |Ketelblok EHLE 23/27
Warmedlbertrager EHLE
8 34/39/78 Ketelblok EHLE 34/39/78
9 Mutter Moer
10 |Schnellentltfter 3/8" Vlotterontluchter 3/8"
1 Pumpengehause 3/4-1 Pomplichaam 3/4-1
12 |O-ring 18 x 2,5 O-ring 18 x 2,5
13 | O-ring 25,07 x 2,62 O-ring 25,07 x 2,62
14 Pumpe UPS 15-50 MBP / PM  |Pomp UPS 15-50 MBP / PM
EHLE 21/23/27 EHLE 21/23/27
14 Pumpe UPS15-60 MBP S2 Pomp UPS15-60 MBP S2
EHLE 34/39/78 EHLE 34/39/78
15 g‘;’g;””g TAFM34/2 dicke3 | \¢iichting 1 AFM34/2 -3 (x10)
16  |Rucklaufrohr Retourleiding
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Liste des traductions

Ubersetzungsliste Vertalinglijst
Pos |Beschreibung Benaming
17 |O-Ring AFM34 D30X18X3 O-Ring AFM34 D30X18X3
18 |Rucklaufrohr Retourleiding
19 |Absperrhahn M1-M1 M1/2 Afsluitkraan M1-M1 M1/2
3 Baugruppe Montagegroep
1 Brennerplatte EHLE 17 Branderplaat EHLE 17
1 Brennerplatte EHLE 23/27 Branderplaat EHLE 23/27
1 Brennerplatte EHLE 34/39 Branderplaat EHLE 34/39
2 Gaszufiihrungsrohr EHLE 17 | Gastoevoerpijp EHLE 17
2 S;;?“mhmngsmhr EHLE Gastoevoerpijp EHLE 23/27
2 ?jzg“f“hmngsmhr EHLE Gastoevoerpijp EHLE 34/39
3 (Dxi;:g;“”g 8/4 AFM34/2 dicke2 | p¢jichiring 3/4 AFM34/2 (x10)
4  |Gasventil VK4 105G 1161 B Gasregelblok VK4 105G 1161 B
5 | Gasfeuerungsautomat STUUREENHEID EHLE VOOR
2-FASENNET
6 | Verschlussdeckel Afdekdeksel
7 O-ring 10,5 x 2,7 O-ring 10,5 x 2,7
8 Drosselscheibe 17/23 nat Diafragma 17/23 nat
8 Drosselscheibe 27 nat Diafragma 27 nat
8 Drosselscheibe 39/78 nat Diafragma 39/78 nat
8 Drosselscheibe 17/23 but Diafragma 17/23 but
8 Drosselscheibe 34 nat Diafragma 34 nat
8 Drosselscheibe 34 Diafragma 34
9 Gaszufiihrungsrohr Gastoevoerpijp
10 |Elektrodensatz Elektrodenset
11 |Strebe Steun
12 |Schraube M5 Schroef M5
13 |Umristsatz EHLE 17 (GN) Ombouwset EHLE 17 (GN)
13 | Sasan-Umbausatz EHLE 27| Gasombouwset EHLE 27 23"
13 |Umristsatz EHLE 39-78 (GN) EELLJIIET:E;L;SKI((CE:\\I‘; HOUDER
13 |Umristsatz EHLE 23 (GN) EEEIIET?;%EKEN + HOUDER
13 |Umristsatz EHLE 34 (GN) Eﬁfgg;gﬁKEN + HOUDER
13 |Umriistsatz EHLE 23 (GP) EEE'ETZS; Lé':,KEN + HOUDER
13 |Umristsatz EHLE 34 (GP) |5 LTS TKKEN + HOUDER
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Liste des traductions

Ubersetzungsliste Vertalinglijst
Pos |Beschreibung Benaming
14  |Brenner EHLE 17 (GN) Brander EHLE 17 (GN)
14 |Brenner EHLE 23/27 (GN) Brander EHLE 23/27 (GN)
14 |Brenner EHLE 34/39/78 (GN) |Brander EHLE 34/39/78 (GN)
14 |Brenner EHLE 23/27 (GP) Brander EHLE 23/27 (GP)
14 |Brenner EHLE 34/39 (GP) Brander EHLE 34/39 (GP)
15 |Rohrflansch Buisflens
4 Baugruppe Montagegroep
1 Schaltkasten Schakelkast
2 Folgeschaltfeld FBGN GAZ Bedieningsunit FBGN GAZ
2500 FK 2500 FK
3 Abdeckung Regelgerat Afdekking Schakelkast
4 Folgeschaltfeld weify BSH Bedieningsunit BSH
5 Abdeckung Kunststoffuhr FBGN | Deksel FBGN
6 -(I;LI\?S/IUE (+) KUNSTSTOFF Toets (+) grijs
7 |Taster ONTGRENDELTOETS EHLE
(EX-8711304686)
8 gﬁF\;TUE (-) KUNSTSTOFF Toets () grifs
9 Taster O/l EIIE_I_I?IIIEESII_I\!IEGSKNOPPEN "AAN/
10 |Platinen Abdeckung CDE weiss -II;E/?':::EILJSI\SI:?/EFEL CDE WIT
1 Leiterplatte Print
12 |LCD Display LCDschrem
13 |Erdungsklemme Aardklem
14 |Manometer Manometer
15 |Platte weiss 78 Witplaat 78
Sicherung T2A Fusible T2A
Kabel L2000 3 adrig Kabel L2000
Adapterkabel EHLE 17/27/39  |Kabelgroep EHLE 17/27/39
Adapterkabel EHLE 78 Kabelgroep EHLE 78
Sicherung (10x) 2 AT Buissmeltveiligheid (10x) 2 AT
Schraubhtilse F 3/4"- M1/2 Schroefhuls F 3/4"- M1/2
5 Baugruppe Montagegroep
85  |Uberwurfmutter 1" Wartelmoer 1
86 BET;QSXEPDM 65 1"-1/2 Afdichting 44X32X3
88 |Schraubstutzen F 1"-1"-1"1/2  |Draadstuk F 1"-1"-1"1/2
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Liste des traductions

- . Vertalinglijst
Ubersetzungsliste 9
Pos |Beschreibung Benaming
89 |Flexschlauch L=280mm Flexible slang L=280mm
90 |BogenFF 1" Bocht FF 1
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Types de chaudieres

Geritetypen Toesteltypes
Chaudiére Numéro de commande Pays Remarques
Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Toestel Bestelnummer Land Opmerkingen
EHLE 17 (GN) 7716899620  |Belgique
EHLE 23 (GN) 7716899627  |Belgique
EHLE 23 (GP) 7716899629  |Belgique
EHLE 27 (GN) 7 716 899 621 Belgique
EHLE 34 (GN) 7716899628  [Belgique
EHLE 34 (GP) 7716899630  |Belgique
EHLE 39 (GN) 7716899622  (Belgique
EHLE 78 (GN) 7716899623  |Belgique
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